



## Пьянка довела до преступления

**Следственным отделом по Устиновскому району СУ СКП РФ по Удмуртской Республике** расследуется уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 67 летней пенсионерки.

Виновником смерти стал 30 летний сын потерпевшей — Олег Б. Молодой человек систематически злоупотреблял спиртным, нигде не работал и фактически находился на иждивении своей престарелой матери.

В связи с беспробудным пьянством сына мать неоднократно высказывала ему претензии по этому поводу, но молодой и здоровый Олег даже слушать ничего не хотел, постоянно устраивал скандалы с пенсионеркой.

В один из февральских дней сын стал требовать у матери денег на спиртное. Денег не было, а занимать их пенсионерка не захотела. Тогда взбешенный Олег набросился на нее и стал избивать.

К тому же роковую роль сыграло то обстоятельство, что сын-пьяница уже был «под градусом» и непреодолимое желание «добавить» толкнуло его на преступление.

От ударов сына пенсионерка упала на пол, после чего Олег стал добивать ее ногами. Через некоторое время потерпевшая скончалась...

**Следственным отделом по Устиновскому району СУ СКП РФ по Удмуртской Республике** Олегу Б. предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей.

За совершение этого особо тяжкого преступления ему грозит до 15 лет лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

27 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/659648>